

БОЛЬШОЙ РАЗГОВОР О БУДУЩЕМ

Гастроли Ставропольского театра в столице

МОСКВА, 23 августа. (ТАСС). Сегодня москвичи знакомы с работой Ставропольского краевого драматического театра — спектаклем «Своя линия» по пьесе местных авторов В. Туренской и П. Мелибеева. Гость столицы — коллектив интересной судьбы. Созданный более ста лет назад, он был первым русским драматическим театром на Кавказе.

Нынешние выступления ставропольцев на сцене Кремлевского театра — первые их гастроли в столице.

Спектакль «Своя ли-

ния» серьезный разговор о человеческом достоинстве и хорошей принципиальной дружбе, о смысле жизни, о будущем, о счастье. Каким должен быть человек, строящий коммунизм? Все ли ты сделал для того, чтобы приблизиться к великой и прекрасной цели? Достоин ли ты носить высокое звание коммуниста? Об этом размышляют авторы пьесы, актеры вместе со своими героями и зрители.

В спектакле заняты народный артист РСФСР М. Никольский, заслуженный ар-

тист РСФСР Б. Ланильченко, артисты Т. Беспрозванная, В. Фоменко, С. Голубев.

В последние годы в театре родилась хорошая традиция — отчитываться о своей работе перед сельскими зрителями. «Свою линию» артисты более тридцати раз показали труженикам колхозов и совхозов Ставрополя.

К предстоящему XII съезду КПСС театр готовит новую пьесу «Хозяин» И. Соболя, посвященную жизни современной колхозной деревни.

24 АВГУ 1961

г. Ставрополь

Ставропольская правда